prénom : date rapide : / /

MHM modules 14 ‘ fiche n® 15 | période 4
Calcule 28-23 58-54 37-32 50+90 70+60 30+80
5 4 5 140 130 110
60 =...+.. 10=....+..... 100 = .....+....... 50.+50 =100 25.+ 75=100
Il existe de nombreuses solutions !
Ecris en lettres 411 : quatre cent onze.

Calcule 2X2 4X8 3X5 5X4 2X3 4X9 1X6 2X1 4Xx7 5X0 3X10
4 32 15 20 6 36 6 2 28 0 30
Sen5a >0 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0
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2x3 4X5 3X3 1X4 5X2

Pour coudre des rideaux pour sa maison, madame Duval a acheté 4 rouleaux de tissu. Chaque
rouleau comporte 2 metres de tissus. Quelle longueur de tissus a-t-elle au total ?

calcul :
4X2 =8 2 2 2 2 [

Elle a 8 m. de tissus.

La famille Dumas va en vacances en Russie. lIs vont faire la route en trois jours. Chaque jour, les parents
vont conduire pendant 8 heures. Combien d’heures va durer le trajet au total?

calcul : /_Y Y \
8X3=24 8 8 8

Le trajet va durer 24 h
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